|[Exemple avec un appel de
procédure]



Linstruction en langage noyau

local P 1n
local Y 1n
local z 1n
Z=1
proc {P X}
Y=X
end
{P 2}
end
end
end
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Avec du “sucre syntaxique”

local P Y Z 1in
Z=1

proc {P X}
Y=X

end

{P 7}

end

Nous allons tricher un peu: nous allons faire toutes les

declarations en méme temps

Ce genre de petite “tricherie” est tres utile et on peut la
justifier en ajoutant des regles de sémantique



Debut de 'execution

([(local P Y Z 1in
Z=1
proc {P X}
Y=X
end
{P 7}
end, &)1,
)
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Pile e e
Etat d’exeécution initial

Environnement vide et memoire vide



Debut de 'execution

([(local P Y Z 1in

z=1 —

proc {P X} @%

Y=X Tt

end

{P 7} =, E= o

end, &) ], g
) \ﬂ
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Premiere instruction



Debut de 'execution

([(local P Y Z 1n
Z=1 -
proc {P X}
Y=X
end
{P 7} ) E- 4
end, &) ], g
) . @
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Environnement initial vide
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Debut de 'execution

([(local P Y Z 1in
Z=1
proc {P X}
Y=X
end
{P 7}
end, &)1,
)

Meéemoire vide
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Debut de 'execution

([(local P Y Z 1in
Z=1 -
proc {P X}

Y=X

end

{P 7}
end, &)1,

)
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Premiere instruction sémantique



Debut de 'exec

([(local P Y Z 1n
Z=1 .
proc {P X}
Y=X &
end =
{p z} —cY E- 4
end, ) 1, g
.

Pile semantique initiale (qui cont‘lﬂ

une instruction sémantique)




